



晚秋寒意浓

昨日上午,在市区光明路中段,骑行的市民纷纷包裹严实,不少上班族用上了冬季防寒外罩。当日早晨,我市最低气温只有10摄氏度。不少市民出行明显感到寒意已浓。
本报记者 张鹏 摄

三七街社区举办 喜迎重阳联欢活动

□记者 李霞

本报讯 昨天上午,新华区西市场街道三七街社区与市十二中联合,举办了一场以“和谐敬老 喜迎重阳”为主题的联欢活动。

当日上午9点30分,记者赶到三七街社区健身小广场时,联欢活动刚开始,舞台上,来自市十二中的两位女生正在表演拉丁舞《牛仔》,精彩的表演赢得了阵阵掌声。紧接着,23岁的社区居民杨洋挎着一把吉他上台,为大家表演了歌曲《父亲》。随后,70岁王四喜大娘的一段豫剧《郑板桥》选段,把演出推向高潮……

三七街社区负责人宋晓丽告诉记者,当天上午的联欢活动中,除了市十二中的同学、社区志愿者为老人表演了十多个自编自演的节目外,市十二中的同学们还赠送给老人30多份自制贺卡,社区也为每位参与活动的老人送上了香皂、毛巾等节日小礼物,提前祝福他们重阳节快乐。

追踪报道

西餐厅歇业 老板“现身”说明情况

□记者 高红侠

本报讯 市民李女士在市区中兴路与建设路交叉口附近木屋西餐厅办的储值卡,还剩300元,西餐厅歇业,老板联系不上(10月10日A5版曾报道)。昨天,记者了解到,此事见报的当天,该西餐厅的负责人主动与李女士联系并说明情况。

李女士告诉记者,此事经本报报道的当天,一位自称是西餐厅负责人的男子与其联系,鉴于对方态度比较诚恳,她准备随后等店方的通知。

昨天上午,记者根据李女士提供的手机号码与这位男子取得联系,这位男子自称姓殷,是该西餐厅的负责人之一。殷先生说,由于他与房子出租方有一些纠纷,再加上一楼门头正在装修,生意受到影响。自10月1日起他们开始歇业,并在楼上贴出相关通知,通知可能是后来被谁撕掉了。目前,他们正与房子出租方协商,如果协商好的话,他们将继续在原址营业;如协商不好,他们会另外选址开店。等新店开业后原有持卡顾客仍可继续去消费。在此,给广大顾客带来的不便,他们表示抱歉。目前,他们已经陆续通知当初办卡留有联系方式的顾客,并且又在原址贴上通知。

仨娃半夜寻父母流落街头 民警助其找到家人

□记者 牛超

本报讯 深更半夜,父母疑似外出喝酒,留下孩子在屋睡觉。三个孩子醒后外出寻找家人,结果流落街头,后在东工人镇派出所民警的帮助下,孩子才被安全送到亲人身边。这是昨日凌晨发生的事。

昨日零时57分,东工人镇派出所接到市公安局110指挥中心指令:卫东区东工人镇百花超市附近有三个孩子,找不到父母了,请前往救助。接到报警后,东工人镇派出所交巡防大队值班民警何攀

峰立即带领协警姬帅兵、韩旭东赶到现场。在百花超市附近的路边,站着三个孩子,穿着单薄,在深秋夜半的冷风中瑟瑟发抖。民警当即脱下警服将孩子包住,并询问孩子情况。得知三个孩子都姓任,年龄大的9岁,小的6岁。

据孩子说,他们的父母就在附近一家面馆干活。当天晚上,他们三人在面馆里睡觉,不想后来其中一个孩子高烧,呕吐不止。孩子们起身寻找父母,发现父母不在面馆,打电话也联系不上。孩子认为父母可能出去喝酒了。于是,三人走到马路

上,想去寻找父母,后被路人发现报警。

民警何攀峰与孩子的家人联系,始终联系不上。民警将三名孩子带上警车护送到家,结果屋门紧闭,家中无人。后民警辗转打听到孩子的外婆家住卫东区申楼村附近,但具体位置不太清楚。于是,民警又带着孩子前往申楼村附近寻找,几经周折,终于在凌晨2点多找到孩子外婆的住处,将孩子安全交到其外婆手中。

对此,民警提醒居民:儿童安全防范能力不强,父母一定要照顾好孩子,不要将孩子单独留在家中或者处所,以免发生危险。

千名学生现场观摩心肺复苏等急救操作 应急知识进校园

□记者 王春霞 实习生 郭玉婧

本报讯 昨日上午,一场自救互救卫生应急知识进校园普及活动在新城区梅园路小学展开,该校及菊香路中学一千多名学生现场观摩学习心肺复苏、除颤仪的操作等急救知识。

昨日上午9时许,市急救指挥中心及平煤神马医疗集团总医院的十多位医护人员来到梅园路小学,从救护车上抬下6个逼真的模拟人,其中包括2个全身模拟人和4

个半身模拟人,现场示范心肺复苏、急性气道梗阻等急救操作。现场除了梅园路小学的800多名小学生,还有来自菊香路中学的500多名中学生,他们整齐地坐在操场上,认真地观看演示。随后,学生们分组来到模拟人旁边观察医护人员的操作及讲解,并依次在模拟人身上进行实际操作。活动中,医护人员还演示了除颤仪的真机操作流程。

记者在现场看到,学生们学习兴趣很浓,争先恐后上前尝试心肺复苏操作。梅园路小学四年级的张铭轩实际操作之后

说:“我觉得不难学,就是胸口按压挺累的,学会这个以后可以救人了。”菊香路中学一位校长说:“自救互救知识进校园活动,对于初中的健康课堂来说是一个非常有益的补充,是初中健康教育非常重要的一环,也能提高学生处理突发事件的应急能力。孩子们的学习热情很高,这种活动应该多开展。”

据了解,此次活动由市急救指挥中心、示范区应急办、新城区卫计局、新城区教体局等单位联合举办。



破烂占位

昨日,记者在市区优越路中段看到,路边一些商家为了自己停车便利,将破纸盒、废铁架以及电动车等物品,摆放在门前的公共停车位上。 本报记者 李英平 摄

湛河区人民法院 公告

平顶山市中立混凝土有限公司、尹广伟、肖鹏、张亮亮:

本院受理平顶山银行股份有限公司与你们及平顶山市国邦新材料有限公司等金融借款合同纠纷三案,现依法向你们公告送达(2018)豫0411民初1825号、1826号、1827号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。 特此公告

郟县常绿·林溪谷交房通知

尊敬的业主:

您好!郟县常绿·林溪谷项目3#、8#、9#、10#楼定于2018年10月15日起集中交房,因交房客户较多,因此按照批次进行交房,具体时间如下:

3#楼集中交房时间2018年10月15日-2018年10月16日;

8#楼集中交房时间2018年10月17日-2018年10月18日;

9#楼集中交房时间2018年10月19日-2018年10月20日;

10#楼集中交房时间2018年10月21日-2018年10月22日;

请您在交房之日携带本人身份证原件、商品房买卖合同原件、房款收据原件到郟县常绿·林溪谷销售部向北50米处(郟县常绿林溪谷交房中心)办理交房手续,若您本人无法到场办理,可由您配偶携带上述资料及结婚证原件代为收房。

客服热线:0375-3356667

平顶山市南郡房地产开发有限公司
2018年10月12日

寻亲启事

刘红欣,叶县常村镇文集村人,于2014年6月14日在叶县人民医院抱养一女婴,抚养至今取名刘江森,于2016年9月10日在常村医院抱养一女婴,抚养至今取名刘江森,现公开寻找她们的亲生父母,望她们的亲生父母与我联系。联系电话:13783296576。